

obec Kostelec u Holešova
č.p. 58
768 43 Kostelec u Holešova

Policie ČR
č.j. KRPZ-130440-26/TČ-2017-150811-JNH

OBECNÍ ÚŘAD KOSTELEEC U HOLEŠOVA		Číslo dopor. <i>lmoil</i>
Došlo	- 2. 01. 2018	Zpracovatel <i>lmoil</i>
Č.j.: <i>DOKUH-001/2018</i>		Ukl. znak <i>051.1</i>
Přílohy:		<i>VI/10</i>

Kostelec u Holešova 30.12.2017

Vážený pane Hlobile,

obracím se na Vás jako na nejvyššího představitele obce Kostelec u Holešova a zároveň na lídra kandidátky „SNK 2014 Kostelec u Holešova a Karlovice“. Dne 18.12.2017 okolo 22 hodiny člen vaší kandidátky násilím vniknul na můj soukromý pozemek a do mého domu, přičemž mne fyzicky opakovaně napadnul. Incident řeší PČR jako podezření z trestného činu ublížení na zdraví a porušení domovní svobody.

Útok byl politicky motivovaný. Útočník několikrát řekl: „Děláš bordel na zastupitelstvu.“ a „V zastupitelstvu jsem měl být já a ne ty.“. Dále mi vyhrožoval, že mne zabije, má doma flinty a zastřelí mne. Útok je na videozáznamu, který jsem jako důkaz předložil PČR. O několik dní později jsem se z několika míst dozvěděl, že útočník mi zabitím v hospodě Na Rychtě vyhrožoval už půl roku.

Tento útok by se dal považovat za selhání jednoho jedince. Bohužel po týdnu od útoku se ke mně donesly zprávy, že skupina lidí plánuje další útok na mou osobu a mou rodinu. K nežádoucím emocím v komunitě nejspíš přispívá šířená lež, jak útok 18.12.2017 údajně probíhal: útočnickovi otevřela moje manželka, útočnicka jsem fyzicky napadal já. Ze zákroku PČR a z videozáznamu – tedy z důkazů - vyplývá, že útok proběhl zcela opačně. Agresor násilím vniknul na pozemek a do domu, fyzicky opakovaně napadal on mě.

Žádám Vás pane Hlobile, jako nejvyššího představitele obce Kostelec u Holešova a lídra kandidátky, abyste svou autoritou a svěřenou mocí situaci v obci a mezi občany zklidnil. Eskalace přerůstající do plánování dalších útoků na mou osobu a rodinu posouvá napadení z 18.12.2017 na zcela jinou závažnost trestného činu – nebezpečné vyhrožování. Nerad bych, aby se obec rozdělila na 2 znesvářené bojující skupiny a přerostlo to v místní občanskou válku. Nechme konat PČR ohledně podezření z TČ. Odlišné pohledy na konání obce nechme na zastupitelstvo a pragmatickou výměnu názorů a předkládaných důkazů. Rozdílnost pohledů na konání obce by v žádném případě neměla mít vliv na bezpečnostní situaci v obci. Na tom se doufám shodneme.

Zároveň tímto žádám PČR, aby se zabývala informacemi o nebezpečném vyhrožování spočívající v plánování dalšího útoku na mou osobu a mou rodinu.



Digitálně
podepsal
Ing. Petr Žůrek

Ing. Petr Žůrek
č.p. 73
768 43 Kostelec u Holešova
petr.zurek@bigoriginal.cz
+420 602157010